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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 14. července  

6:53 Dopravní nehoda – Vážná dopravní nehoda se stala na silnici č. 159 mezi obcemi 

Březnice a Týn nad Vltavou, kde se čelně střetly dva osobní automobily továrních 

značek VW Passat a Škoda Octavia. V obou vozech cestovalo pět osob, všech deset 

osob bylo zraněno. Těžká zranění utrpěla spolujezdkyně ve voze VW, která byla 

zasahující jednotkou ze stanice Týn nad Vltavou vyproštěna a transportována 

vrtulníkem LZS do nemocnice v Českých Budějovicích. Vrtulník se pak na místo 

nehody vrátil a do nemocnice převezl také jedno zraněné dítě. Ostatní zranění byli 

převezeni do nemocnic v Táboře v Českých Budějovicích. Zasahující hasiči po 

vyproštění všech osob a jejich předání zdravotníkům ZZS oba zničené vozy zajistili 

proti požáru a provedli kontrolu úniku provozních látek. Po zadokumentování 

nehody Policií ČR pak jednotka PO zajistila úklid komunikace. Nehodu šetří Policie 

ČR. Silnice byla v místě nehody uzavřena. 

9:11 Technický zásah – Na žádost starosty obce vyčistila jednotka SDH obce Dolní 

Bukovko ve své obci kanalizaci. 

11:17 Technický zásah – V obci Hluboká nad Vltavou U Fáberů odklidili 

českobudějovičtí profesionální hasiči spadlý strom. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 14. července 

5:52 Dopravní nehoda – Frymburská profesionální jednotka likvidovala následky 

dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Škoda Octavia, jež havarovala 

u obce Frymburk. Vůz skončil s proraženou olejovou vanou v příkopě. Hasiči čistili 

z vozovky cca stometrovou olejovou skvrnu.  

10:22 Dopravní nehoda – Stejný zásah si připsala také jednotka SDH obce Vyšší Brod, 

jež zasahovala u dopravní nehody osobního automobilu u obce Herbertov. 

11:49 Technický zásah – Pomoc nemohoucí osobě poskytla ve Věncově ulici č. p. 345 

v Českém Krumlově místní profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 14. července  

18:48 Dopravní nehoda – K nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob vyjely 

profesionální jednotky ze stanic Třeboň a Jindřichův Hradec k obci Stráž nad 

Nežárkou. Zde se střetly dva osobní automobily, z nichž nakonec hasiči nemuseli 

nikoho vyprošťovat. Všichni cestující havarované vozy opustili sami ještě před 

příjezdem hasičů. Ze tří zraněných osob, byla jedna do nemocnice transportována 

letecky, další dvě pak sanitkami. Hasiči provedli zajištění vozů proti požáru a úniku 

provozních látek. Zásah byl ukončen závěrečným úklidem komunikace krátce po půl 

deváté.  



20:08 Technický zásah – Přes střešní okénko, kam se hasiči dostali z automobilového 

žebříku, vnikla jindřichohradecká profesionální jednotka do bytu v domě č. p. 30 

v Růžové ulici v Jindřichově Hradci. Jednotka na místě spolupracovala se ZZS. 

20:22 Technický zásah – Strom, jež spadnul na vedení O2, odklidila v obci Staré Hobzí 

profesionální jednotka ze stanice Dačice. 

 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 14. července  

7:06 Technický zásah – Strom spadlý přes silnici odklidila v Písku na Budějovickém 

předměstí místní profesionální jednotka. 

17:23 Dopravní nehoda – Na silnici č. 105 u Bernartic zasahovala profesionální jednotka 

ze stanice Milevsko, která zde likvidovala následky dopravní nehody osobního 

automobilu Škoda Fabia. Hasiči provedli zajištění vozu, jež skončil otočený na 

střeše, a pomohli s transportem zraněné řidičky do péče ZZS. Po vyšetření nehody 

Policií ČR jednotka provedla úklid místa nehody.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 14. července  

15:46 Technický zásah – Nouzové otevření bytu eviduje v Mírové ulici ve Vimperku 

místní profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 14. července  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 14. července  

3:27 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v obchodním domě 

Lužnice v Světlogorské ulici v Táboře. Místní profesionální jednotka ověřila, že se 

jedná o planý poplach. 

10:55 Technický zásah – Táborská profesionální jednotka odklidila u obce Lom 

z vozovky spadlý strom.  

15:21 Požár – K ohlášenému požáru osobního automobilu po dopravní nehodě vyjela 

k obci Tučapy profesionální jednotka ze stanice Soběslav. Průzkum místa události 

ukázal, že jde o nehodu dvou osobních automobilů značek Škoda Felicia a Opel 

Astra, které se střetly na silnici č. 136 za obcí Tučapy ve směru na Budislav. 

Havarované vozy nehořely, hasiči je zajistili odpojením akumulátorů. Dále asistovali 



zdravotníkům ZZS s ošetřením tří zraněných osob. Jedna z nich byla do nemocnice 

transportována letecky. Po zadokumentování nehody Policií ČR hasiči provedli 

částečný úklid vozovky, který dokončili po odvezení vozů odtahovou službou. Zásah 

jednotka PO ukončila v 18:27 hodin. 

22:37 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár odpadu v plechové popelnici 

v Leskovické ulici v Táboře. Likvidaci provedla táborská profesionální jednotka. 

 


